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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Inés Arrimadas García, María Muñoz Vidal y Sara Giménez Giménez, Diputadas del Grupo 

Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta 

por escrito al Gobierno sobre las medidas que tiene previsto impulsar para reducir la tasa 

de paro entre las mujeres. 

Congreso de los Diputados, 2 de febrero de 2020 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Según los datos del Eurostat, España fue el país de la Unión Europea que sufrió un mayor 

incremento de la tasa de desempleo femenino durante el año 2020. En concreto, la cifra se 

situó en el 18,4%, lo que nos convertía en el segundo país de la Unión con mayor paro entre 

las mujeres, sólo por detrás de Grecia. Al inicio del año 2020, el número de mujeres en paro 

en España era del 15,7%, lo que supone un aumento de casi tres puntos en el período de un 

año. 

 

Cabe recordar que antes del inicio de la crisis sanitaria y económica en la que nos 

encontramos inmersos, España ya sufría un problema estructural en lo relativo al porcentaje 

de mujeres desempleadas. Según los datos del Instituto Nacional de Estadística, entre los 

años 2014-2019, la tasa de empleo de los hombres de 16 y más años aumentó en 6,0 puntos 

mientras que la de las mujeres lo hizo en 4,8 puntos, lo que supuso un aumento de 1,2 

puntos de la brecha en la tasa de empleo entre hombres y mujeres, situándola en 11,5 

puntos a finales del año 2019. 

 

Teniendo en cuenta lo anterior, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno de España sobre los datos de desempleo femenino que 

público el Eurostat recientemente para el año 2020? 

2. ¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno de España para reducir la tasa de paro 

entre las mujeres? 

3. ¿Qué motivos considera el Gobierno de España que han provocado que la tasa de paro 

de las mujeres haya crecido en mayor medida que la de los hombres durante el año 

2020? 
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4. ¿Cómo estima el Gobierno que esta situación deteriorará la empleabilidad de las mujeres 

en el futuro? 
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